

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:236150-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Skarżysko-Kamienna: Autobusy transportu publicznego  
2022/S 087-236150**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 062-162702)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Skarżysko-Kamienna

Adres pocztowy: ul. Sikorskiego 18

Miejscowość: Skarżysko-Kamienna

Kod NUTS: PL72 Świętokrzyskie

Kod pocztowy: 26-110

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Małgorzata Wojciechowska, Edyta Zawidczak

E-mail: [e.zawidczak@um.skarzysko.pl](mailto:e.zawidczak@um.skarzysko.pl)

Tel.: +48 412520189

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://www.skarzysko.pl>

Adres profilu nabywcy: <http://www.bip.skarzysko.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa autobusów oraz dostawa i montaż systemu informacji pasażerskiej

Numer referencyjny: ZP.271.16.2022

**II.1.2) Główny kod CPV**

34121100 Autobusy transportu publicznego

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest „Budowa zintegrowanego systemu komunikacyjnego obejmującego wykonanie przebudowy istniejącego układu komunikacyjnego wraz z budową obiektu w celu przekroczenia linii kolejowej nr 8 Warszawa-Kraków i skomunikowania Osiedla Dolna Kamienna z Osiedlem Przydworcowym w Skarżysku-

Kamiennej” - dostawa autobusów oraz dostawa i montaż Systemu Informacji Pasażerskiej”. Przedmiot zamówienia podzielony na dwa zadania.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia znajduje się w:

- 1) Opisie przedmiotu zamówienia, stanowiącym Załącznik nr 1 do SWZ - zadanie 1 i zadanie 2,
- 2) Projektowanych postanowieniach umowy, stanowiących Załącznik nr 2 do SWZ.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

29/04/2022

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 062-162702](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 06/05/2022

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 13/05/2022

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 03/08/2022

Powinno być:

Data: 10/08/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 06/05/2022

Czas lokalny: 12:30

Powinno być:

Data: 13/05/2022

Czas lokalny: 12:30

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**